
 

 

 
DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS TARYBA 

TARYBOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2025-12-30  Nr. TP-8 

 Druskininkai  

 

 Posėdis įvyko  2025-12-30, 10:00 – 11:52 val. ( 1 val. 52 min.) 

 Posėdžio pirmininkas – Ričardas Malinauskas, Druskininkų savivaldybės meras. 

 Protokolą rašė – Rasa Lukšytė, Druskininkų savivaldybės tarybos posėdžių sekretorė. 

 Į Druskininkų savivaldybės tarybą išrinkti 25 tarybos nariai. 

 Tarybos posėdyje dalyvavo: 25 Tarybos nariai (1 priedas). 

 Asmenų, dalyvavusių Tarybos posėdyje, sąrašas pridedamas (2 priedas). 

 

 DARBOTVARKĖS PROJEKTO KLAUSIMAI: 

1. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-2 „Dėl 2025-

2027 metų Druskininkų savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo.  

2. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-1 „Dėl 

Druskininkų savivaldybės 2025-2027 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo.   

3. Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose. 

4. Dėl įgaliojimo pasirašyti valstybinės žemės perdavimo Druskininkų savivaldybei patikėjimo 

teise priėmimo-perdavimo aktus. 

5. Dėl sutikimo pripažinti netinkamu (negalimu) naudoti savivaldybei nuosavybės teise 

priklausantį turtą. 

6. Dėl valstybinės žemės sklypo nuomos be aukciono. 

7. Dėl Druskininkų savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto nurašymo.  

8. Dėl Druskininkų kultūros puoselėtojo 2025 metų premijos skyrimo. 

9. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos  2025 m. balandžio 4 d. Nr. T1-41 „ Dėl Druskininkų 

savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo.   

10. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2012 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. T1-157 „Dėl 

nekilnojamojo turto, kuris yra naudojamas ne pagal paskirtį arba yra neprižiūrimas (apleistas), sąrašo 

sudarymo ir keitimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios.  

11. Dėl apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto sąrašo sudarymo ir patvirtinimo. 

12. Dėl keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio (miesto ir priemiestinio) susisiekimo 

maršrutais bilietų rūšių ir tarifų (kainų) nustatymo.   

13. Dėl Druskininkų savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo.   

14. Dėl kai kurių Druskininkų savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais galios. 

15. Dėl asmenų paskyrimo į viešosios įstaigos Druskininkų pirminės sveikatos priežiūros centro 

ir viešosios įstaigos Druskininkų ligoninės stebėtojų tarybas. 

16. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-18 „Dėl 

Druskininkų savivaldybės 2025 metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

Papildomi klausimai 

17. Dėl Druskininkų savivaldybės  kultūros ir meno tarybos nuostatų patvirtinimo. 

18. Dėl rezoliucijos priėmimo. 



 

 

Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas informavo, kad gautas „Dešinės frakcijos“ siūlymas 

įtraukti į darbotvarkės projektą du papildomus klausimus: „Dėl Druskininkų savivaldybės kultūros ir 

meno tarybos nuostatų patvirtinimo“ ir „Dėl rezoliucijos priėmimo“.  

Bendru sutarimu pritarta Tarybos posėdžio darbotvarkės projektui papildant  klausimais: „Dėl 

Druskininkų savivaldybės kultūros ir meno tarybos nuostatų patvirtinimo“ ir „Dėl rezoliucijos priėmimo“. 

 

1. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-

2 „Dėl 2025-2027 metų Druskininkų savivaldybės biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja, Julija Ramanauskienė, Finansų skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Julija Ramanauskienė, 

pranešėja; Antanas Balkė, tarybos narys; Modestas Vitkauskas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-2 „Dėl 2025-2027 metų Druskininkų savivaldybės 

biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“. 

2. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-

1 „Dėl Druskininkų savivaldybės 2025-2027 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja, Jurgita Rudienė, Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Jurgita Rudienė, pranešėja; 

Kristina Miškinienė, tarybos narė; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Vilma Jurgelevičienė, 

Savivaldybės administracijos direktorė; Antanas Balkė, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 

2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-1 „Dėl Druskininkų savivaldybės 2025-2027 metų strateginio 

veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“. 

3. SVARSTYTA. Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose. 

Pranešėja, Jurgita Rudienė, Investicijų ir projektų valdymo skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Jurgita Rudienė, pranešėja; 

Kristina Miškinienė, tarybos narė; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos narių. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25  (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam sprendimo projektui „Dėl pritarimo dalyvavimui projektuose“. 

4. SVARSTYTA. Dėl įgaliojimo pasirašyti valstybinės žemės perdavimo Druskininkų 

savivaldybei patikėjimo teise priėmimo-perdavimo aktus. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl įgaliojimo pasirašyti 

valstybinės žemės perdavimo Druskininkų savivaldybei patikėjimo teise priėmimo-perdavimo aktus“. 

Vytautas Kvedaras, tarybos narys nedalyvavo posėdyje svarstant 5 darbotvarkės klausimą ir 

priimant sprendimą dėl 5 darbotvarkės klausimo (prieš klausimo svarstymą išėjo iš posėdžių salės).  

5. SVARSTYTA. Dėl sutikimo pripažinti netinkamu (negalimu) naudoti savivaldybei nuosavybės 

teise priklausantį turtą. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 24 tarybos nariai. 



 

 

BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl sutikimo pripažinti netinkamu 

(negalimu) naudoti savivaldybei nuosavybės teise priklausantį turtą“. 

6. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo nuomos be aukciono. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai.  

BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25 (pritarta vienbalsiai). 

 NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl valstybinės žemės sklypo 

nuomos be aukciono“. 

7. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės patikėjimo teise valdomo valstybės turto 

nurašymo. 

Pranešėjas, Algirdas Kazanavičius, Turto ir žemės valdymo skyriaus vedėjas. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai.  

BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

patikėjimo teise valdomo valstybės turto nurašymo“. 

8. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų kultūros puoselėtojo 2025 metų premijos skyrimo.  

Pranešėja, Vaiva Žagunienė, Turizmo, komunikacijos ir kultūros skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Vaiva Žagunienė, pranešėja; 

Modestas Vitkauskas, tarybos narys; Konstantinas Rečkovas, tarybos narys.Antanas Balkė, tarybos narys; 

Algis Bolys, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų kultūros 

puoselėtojo 2025 metų premijos skyrimo“. 

9. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos  2025 m. balandžio 4 d. Nr. T1-41 „ Dėl 

Druskininkų savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja, Algirdas Reipas, Ūkio skyriaus vedėjo pavaduotojas. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Algirdas Reipas, pranešėjas; 

Kristina Miškinienė, tarybos narė; Povilas Jagelavičius, tarybos narys; Konstantinas Rečkovas, tarybos 

narys; Algirdas Kazanavičius, pranešėjas; Gerardas Sokolovas, tarybos narys; Modestas Vitkauskas, 

tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos  2025 m. balandžio 4 d. Nr. T1-41 „ Dėl Druskininkų savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių 

patvirtinimo“ pakeitimo“. 

10. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2012 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. 

T1-157 „Dėl nekilnojamojo turto, kuris yra naudojamas ne pagal paskirtį arba yra neprižiūrimas 

(apleistas), sąrašo sudarymo ir keitimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios.  

Pranešėja, Agnė Baranauskaitė, Ūkio skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos 2012 m. rugpjūčio 28 d. sprendimo Nr. T1-157 „Dėl nekilnojamojo turto, kuris yra naudojamas 

ne pagal paskirtį arba yra neprižiūrimas (apleistas), sąrašo sudarymo ir keitimo tvarkos aprašo 



 

 

patvirtinimo“ pripažinimo netekusiu galios“. 

11. SVARSTYTA. Dėl apleisto ar neprižiūrimo nekilnojamojo turto sąrašo sudarymo ir 

patvirtinimo.  

Pranešėja, Agnė Baranauskaitė, Ūkio skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl apleisto ar neprižiūrimo 

nekilnojamojo turto sąrašo sudarymo ir patvirtinimo“. 

12. SVARSTYTA. Dėl keleivių vežimo reguliariais reisais vietinio (miesto ir priemiestinio) 

susisiekimo maršrutais bilietų rūšių ir tarifų (kainų) nustatymo.  

Pranešėja, Agnė Baranauskaitė, Ūkio skyriaus vedėja. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Agnė Baranauskaitė, 

pranešėja; Antanas Balkė, tarybos narys; Algis Bolys, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys; 

Inga Salickienė, tarybos narė; Kristina Miškinienė, tarybos narė. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 22, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl keleivių vežimo reguliariais 

reisais vietinio (miesto ir priemiestinio) susisiekimo maršrutais bilietų rūšių ir tarifų (kainų) nustatymo“. 

13. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo.  

Pranešėja, Agnė Baranauskaitė, Ūkio skyriaus vedėja. 

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 25 (pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

vietinės reikšmės kelių sąrašo patvirtinimo“. 

Benjaminas Čepas, tarybos narys; Greta Urbonienė, tarybos narė; Vytautas Kvedaras, tarybos 

narys nedalyvavo posėdyje svarstant 14 ir 15 darbotvarkės klausimus ir priimant sprendimus dėl 14 ir 15 

darbotvarkės klausimų (prieš klausimų svarstymą išėjo iš posėdžių salės).  

14. SVARSTYTA. Dėl kai kurių Druskininkų savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo 

netekusiais galios.  

Pranešėja, Eglė Sadauskaitė, Druskininkų savivaldybės administracijos Asmens ir visuomenės 

sveikatos skyriaus vedėja – sveikatos reikalų koordinatorė.  

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 22 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 19, „susilaikė“ - 3 (pritarta balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl kai kurių Druskininkų 

savivaldybės tarybos sprendimų pripažinimo netekusiais galios“. 

15. SVARSTYTA. Dėl asmenų paskyrimo į viešosios įstaigos Druskininkų pirminės sveikatos 

priežiūros centro ir viešosios įstaigos Druskininkų ligoninės stebėtojų tarybas.  

Pranešėja, Eglė Sadauskaitė, Druskininkų savivaldybės administracijos Asmens ir visuomenės 

sveikatos skyriaus vedėja – sveikatos reikalų koordinatorė, pristatė sprendimo projektą pasiūlydama į 

viešosios įstaigos Druskininkų pirminės sveikatos priežiūros centro ir viešosios įstaigos Druskininkų 

ligoninės stebėtojų tarybas skirti Eglę Sadauskaitę, Druskininkų savivaldybės administracijos Asmens ir 

visuomenės sveikatos skyriaus vedėją – sveikatos reikalų koordinatorę ir Ingą Kostiną, Druskininkų 

savivaldybės visuomenės sveikatos biuro direktorę. 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Konstantinas Rečkovas, 

tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 22 tarybos nariai. 



 

 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 18, „susilaikė“ – 3, 1 tarybos narys nebalsavo (pritarta 

balsų dauguma). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl asmenų paskyrimo į viešosios 

įstaigos Druskininkų pirminės sveikatos priežiūros centro ir viešosios įstaigos Druskininkų ligoninės 

stebėtojų tarybas“. 

16. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-

18 „Dėl Druskininkų savivaldybės 2025 metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos 

patvirtinimo“ pakeitimo.  

Pranešėja, Eglė Sadauskaitė, Druskininkų savivaldybės administracijos Asmens ir visuomenės 

sveikatos skyriaus vedėja – sveikatos reikalų koordinatorė  

Klausimų, pasisakymų, siūlymų ar prieštaravimų nebuvo. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 24, 1 tarybos narys nebalsavo (pritarta balsų dauguma). 

(pritarta vienbalsiai). 

NUSPRĘSTA. Pritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės 

tarybos 2025 m. vasario 6 d. sprendimo Nr. T1-18 „Dėl Druskininkų savivaldybės 2025 metų visuomenės 

sveikatos rėmimo specialiosios programos patvirtinimo“ pakeitimo“. 

17. SVARSTYTA. Dėl Druskininkų savivaldybės  kultūros ir meno tarybos nuostatų patvirtinimo.  

Pranešėjas, Antanas Balkė, tarybos narys, . 

Diskusijoje dalyvavo: Ričardas Malinauskas, posėdžio pirmininkas; Antanas Balkė, tarybos narys; 

Konstantinas Rečkovas, tarybos narys; Kristina Miškinienė, tarybos narė; Povilas Jagelavičius, tarybos 

narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos narys.  

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 3, „prieš“ – 21, 1 tarybos narys nebalsavo (nepritarta balsų 

mažuma). 

NUSPRĘSTA. Nepritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl Druskininkų savivaldybės  

kultūros ir meno tarybos nuostatų patvirtinimo“. 

18. SVARSTYTA. Dėl rezoliucijos priėmimo.  

Pranešėjas, Konstantinas Rečkovas, tarybos narys. 

Diskusijoje dalyvavo: Antanas Balkė, tarybos narys; Gerardas Sokolovas, tarybos narys. 

Balsavime dalyvavo: 25 tarybos nariai. 

 BALSAVIMO REZULTATAI: „už“ – 3, „prieš“ – 22 (nepritarta balsų mažuma). 

NUSPRĘSTA. Nepritarti pateiktam tarybos sprendimo projektui „Dėl rezoliucijos priėmimo“. 

Konstantino Rečkovo, tarybos nario, pasisakymas. 

 

 

Posėdžio pirmininkas         Ričardas Malinauskas                                                                             
 
 

 

Tarybos posėdžių sekretorė                                                                 Rasa Lukšytė 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1 priedas 

 

 

TARYBOS NARIŲ, DALYVAVUSIŲ DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS 2025-12-30 

TARYBOS POSĖDYJE, SĄRAŠAS 

 

 

 

 

 

_______________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nr. Pavardė, Vardas 

1. Balčius Arvydas 

2. Balkaitienė Ronata  

3. Balkė Antanas 

4. Bolys Algis  

5. Čepas Benjaminas 

6. Cololo Inga 

7. Dailydė Dainius 

8. Goborovas Anatolijus 

9. Grigorienė Violeta 

10. Jagelavičius Povilas 

11. Jazepčikaitė-Gaidienė Agnė 

12. Jezerskas Česlovas 

13. Kadziauskas Aivaras 

14. Kvedaras Vytautas 

15. Matulevičius Julius  

16. Miškinienė Kristina 

17. Mizaras Donatas   

18. Rečkovas Konstantinas 

19. Samuchovas Jevgrafijus  

20. Salickienė Inga  

21. Skausmenis Artūras 

22. Gerardas Sokolovas 

23. Urbonienė Greta 

24. Vaičiulionienė Jūratė 

25. Vitkauskas Modestas 



 

 

 

2 priedas 

 

ASMENŲ, DALYVAVUSIŲ DRUSKININKŲ SAVIVALDYBĖS 2025-12-30 

TARYBOS POSĖDYJE, SĄRAŠAS 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Nr. Vardas, pavardė, pareigos 

 

1. Vilma Jurgelevičienė, Druskininkų savivaldybės administracijos direktorė 

2. Simonas Kazakevičius,  Druskininkų savivaldybės vicemeras 

3. Diana Brown,  Druskininkų savivaldybės vicemerė 

4. Aldona Jankauskienė, Druskininkų savivaldybės mero patarėja 

5. Vaiva Kirkauskienė,  Teisės ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja 
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